JAJTAYA

MNnowaab TpeyronbHuka ABC paBHa 6¢cM?. Bbluucnure
nnowanb TpeyronbHnka AOM, ecnu O — To4yka
nepece4yeHuUss MeauaH,
BO : OM=2 :1
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NMnowaab — BerIn4YMHa, BbipaXXeHHaaA YUCIIOM,
KOTOpas NnoKa3bliBaeT CKOMbLKO pa3 eauHuUUa
U3MepeHusa nnoLwaaen n ee Yyacten ykrnagbiBaroTcs
B AaHHOU churype.

1) S >0 1

— 1. 1
2) 8 _=1;

3) PaBHble ourypbl UMeKT paBHbIe Nnowaaum;

4) NMnowaab BCen hurypbl paBHa cymme
nrowanen ee Yyacteu
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BeraucieHue miomaaeu
¢uUryp m Ux 4acreu




JAJTAYA Nel

Jloka3athb, 4TO MeIHMAHA
TPEYroJbHMKA JIeJIUT €ro Ha IBA
PABHOBEJIUKHX TPEYroJibHUKA



JAJTAYA No2

[loka3aTb, YTO ecrnu OTPe30K, NpoBeAeHHbIN
N3 BepLUnHbI TpeyrorbHUKa genuT ero
NPOTUBOJSIeXaLly CTOPOHY Ha OTPEe3KMy,
OTHOCSAILLUECSH APYr K ApYyry Kak m kK n, To
OTHOLLUEeHM1e nnoLjagen 3TUX TPeyronbHMUKOB
paBHO MK n
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SAJTAYA Ne3

B rpaneuun ABCD c nnowagbio 9 cm?, ogHO OCHOBaHUe
B ABa pa3a bonble gpyroro. lnaroHanb Tpaneuuu
ABCD pasgeneHa Ttoukamu K M Ha paBHble 4YacTM.

Bbiuncnute nnowanb TpeyronbHnka KCM
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3AJTAYA Ned

NMnowaab napannenorpamma ABCD paBHa 70 cm?. Touka K
AennTt oTpe3oK AB B OTHOLUEHUU 2 K 3, cUMTas OT
BepwuHbl A. Touka N genut otpe3ok BC B oTHOLWwEHUU 3 K
4, cunTas oT BepwuHbl B. Bbluncnurte nnowaab
yeTbipexyronbHuka KBND
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